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bedankt
Bedankt voor uw vertrouwen in DistinQ. Wij wensen u veel plezier met de BBQ lighter van 

DistinQ. Lees de instructies in deze handleiding goed door zodat het apparaat op een 
veilige manier wordt gebruikt.

Algemene veiligheidstips
Lees alle veiligheidsvoorschriften en aanwijzingen. Wanneer de volgende voorschriften niet in 
acht worden genomen, kan dit een elektrische schok, brand of ernstig letsel tot gevolg hebben.

• Bewaar deze veiligheidsvoorschriften en aanwijzingen goed voor later gebruik.

• Het in de waarschuwingen gebruikte begrip „elektrisch gereedschap” heeft betrekking op 
elektrische gereedschappen voor gebruik op het stroomnet (met netsnoer) en op elektrische 
gereedschappen voor gebruik met een accu (zonder netsnoer).

• Dit apparaat is niet geschikt om door personen (inclusief kinderen) met beperkte fysieke, 
motorische of mentale vaardigheden of met een gebrek aan ervaring en/of kennis gebruikt 
te worden, tenzij onder toezicht van een voor hun veiligheid verantwoordelijk persoon of tenzij 
ze instructies kregen over hoe het apparaat gebruikt moet worden. Kinderen mogen in geen 
geval met het apparaat spelen.

werkomgeving

• Houd uw werkomgeving schoon en opgeruimd. Een rommelige of onverlichte werkomgeving 
kan tot ongevallen leiden.

• Werk met het gereedschap niet in een omgeving met explosiegevaar waarin zich brandbare 
vloeistoffen, brandbare gassen of brandbaar stof bevinden. Elektrische gereedschappen 
veroorzaken vonken die het stof of de dampen tot ontsteking kunnen brengen.

• Laat het hete elektrische apparaat niet in contact met de elektrische kabel of met andere 
brandbare materialen komen.

• Houd kinderen en andere personen tijdens het gebruik van het elektrische gereedschap uit 
de buurt. Wanneer u wordt afgeleid, kunt u de controle over het gereedschap verliezen.

elektrische veiligheid

• De aansluitstekker van het gereedschap moet in het stopcontact passen. De stekker mag in 
geen geval worden veranderd. Gebruik geen adapterstekkers in combinatie met geaarde 
gereedschappen. Onveranderde stekkers en passende stopcontacten beperken het risico 
van een elektrische schok.

• Voorkom aanraking van het lichaam met geaarde oppervlakken, bijvoorbeeld van buizen, 
verwarmingen, fornuizen en koelkasten. Er bestaat een verhoogd risico door een elektrische 
schok wanneer uw lichaam geaard is.

• Houd het gereedschap uit de buurt van regen en vocht. Het binnendringen van water in het 
elektrische gereedschap vergroot het risico van een elektrische schok.
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• Gebruik de kabel niet voor een verkeerd doel, om het gereedschap te dragen of op te 
hangen of om de stekker uit het stopcontact te trekken. Houd de kabel uit de buurt van hitte, 
olie, scherpe randen en bewegende gereedschapdelen. Beschadigde of in de war geraakte 
kabels vergroten het risico van een elektrische schok.

• Als het aansluitsnoer wordt beschadigd, moet het door de fabrikant of zijn klantenservice- 
vertegenwoordiger worden vervangen, om gevaren te voorkomen.

• Als het gebruik van het elektrisch gereedschap in een vochtige omgeving onvermijdbaar is, 
gebruikt u een aardlekschakelaar. Dit beperkt het risico van een elektrische schok.

• Controleren of de ontsteker voor vaste brandstoffen zich in de juiste stand bevindt.

• Vooraleer op te bergen, de ontsteker voor vaste brandstoffen laten afkoelen.

veiligheid van personen

• Wees alert, let goed op wat u doet en ga met verstand te werk bij het gebruik van het elektri-
sche gereedschap. Gebruik het gereedschap niet wanneer u moe bent of onder invloed staat 
van drugs, alcohol of medicijnen. Een moment van onoplettendheid bij het gebruik van het 
gereedschap kan tot ernstige verwondingen leiden.

• Draag persoonlijke beschermende uitrusting en altijd een veiligheidsbril. Het gebruik van 
beschermende uitrusting, zoals een stofmasker, slipvaste schoenen, een veiligheidshelm of 
gehoorbescherming, afhankelijk van de werkomgeving, vermindert het verwondingsgevaar.

• Voorkom per ongeluk inschakelen. Controleer dat het elektrische gereedschap uitgeschakeld 
is voordat u het op de stroomvoorziening of de accu aansluit en voordat u het oppakt of 
draagt. Als u bij het dragen van het gereedschap uw vinger aan de schakelaar hebt of als u 
het gereedschap ingeschakeld op de stroomvoorziening aansluit, kan dit tot ongevallen 
leiden.

• Overschat uzelf niet. Zorg ervoor dat u stevig staat en steeds in evenwicht blijft. Daardoor 
kunt u het gereedschap in onverwachte situaties beter onder controle houden.

Zorgvuldige omgang met en zorgvuldig gebruik van elektrische gereedschappen

• Overbelast het gereedschap niet. Gebruik voor uw werkzaamheden het daarvoor bestemde 
elektrische gereedschap. Met het passende elektrische gereedschap werkt u beter en veiliger 
binnen het aangegeven capaciteitsbereik.

• Gebruik geen elektrisch gereedschap waarvan de schakelaar defect is. Elektrisch gereed-
schap dat niet meer kan worden in of uitgeschakeld, is gevaarlijk en moet worden gerepa-
reerd.

• Trek de stekker uit het stopcontact voordat u het gereedschap instelt, toebehoren wisselt of 
het gereedschap weglegt. Deze voorzorgsmaatregel voorkomt onbedoeld starten van het 
gereedschap.

• Bewaar niet gebruikte elektrische gereedschappen buiten bereik van kinderen. Laat het 
gereedschap niet gebruiken door personen die er niet mee vertrouwd zijn en deze aanwijzin-
gen niet hebben gelezen. Elektrische gereedschappen zijn gevaarlijk wanneer deze door 
onervaren personen worden gebruikt.

• Verzorg het gereedschap zorgvuldig. Controleer of bewegende delen van het gereedschap 
correct functioneren en niet vastklemmen en of onderdelen zodanig gebroken of beschadigd 
zijn dat de werking van het gereedschap nadelig wordt beïnvloed. Laat deze beschadigde 
onderdelen voor het gebruik repareren. 

4



       Veel ongevallen hebben hun oorzaak in slecht onderhouden elektrische gereedschappen.

• Gebruik elektrisch gereedschap, toebehoren, inzetgereedschappen en dergelijke volgens 
deze aanwijzingen en zoals voor dit speciale gereedschapstype voorgeschreven. Let daarbij 
op de arbeidsomstandigheden en de uit te voeren werkzaamheden. Het gebruik van elektri-
sche gereedschappen voor, andere dan de voorziene toepassingen kan tot gevaarlijke 
situaties leiden.

Algemene veiligheidstips
• Laat het gereedschap alleen repareren door gekwalificeerd en vakkundig personeel en 

alleen met originele vervangingsonderdelen. Daarmee wordt gewaarborgd dat de veiligheid 
van het gereedschap in stand blijft.

Speciale veiligheidstips voor dit apparaat
 
• Bij stofproducerende werkzaamheden adembeschermingsmasker en beschermbril dragen, 

niet roken, open vuur vermijden.
• Het mondstuk wordt zeer heet. Gevaar voor brandwonden.
• Gebruik het heteluchtapparaat nooit als haardroger.
• Richt de hete luchtstroom nooit op mensen of dieren.
• Vermijd het gebruik van het heteluchtapparaat in de buurt van licht ontvlambare stoffen of 

gassen.
• Belemmer nooit de hete luchtstroom doordat u de luchtuitlaat verstopt of afdekt.
• Zet het heteluchtapparaat om af te koelen altijd met de apparaatvoet op een effen, vuur-

vaste onderlaag.
• Gebruik het heteluchtapparaat nooit in een natte omgeving of in gebieden met een hoge 

luchtvochtigheid (bijvoorbeeld badkamer, sauna etc.).
• Bij het werken met hete lucht kunnen er dampen ontstaan. Daarom altijd voor goede ver-

luchting zorgen.
• Het is niet toegestaan, het apparaat langere tijd in de open lucht te laten of het daar te 

bewaren.
• Het heteluchtapparaat niet zonder toezicht laten zolang het in werking is.
• Een brand kan ontstaan als er met het heteluchtapparaat niet zorgzaam omgegaan wordt.
• Warmte kan geleid worden naar materialen, die afgedekt zijn.
• Koellichaam (2) op een veilige afstand tot de gloeiing houden.
• Luchtaanzuigopeningen (3) vrijhouden.

Gebruik
Het heteluchtapparaat met het netsnoer (7) op een geschikt netstopcontact aansluiten. Zo 
nodig, een geschikt, afgewikkeld ver- lengsnoer gebruiken.

Inschakelen

Schakelaar “Aan/uit” (5) met de duim in de richting van de handgreep (6) schuiven en vast-
houden. Na enkele minuten heeft het apparaat zijn bedrijfstemperatuur bereikt.

Uitschakelen

Schakelaar “Aan/uit” loslaten. De schakelaar glijdt terug naar zijn oorspronkelijke stand en het 
apparaat schakelt uit.

5



bedankt
Bedankt voor uw vertrouwen in DistinQ. Wij wensen u veel plezier met de BBQ lighter van 

DistinQ. Lees de instructies in deze handleiding goed door zodat het apparaat op een 
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onderdelen

technische informatie
Stroomvoorziening
Vermogen
Temperatuur
Hoeveelheid lucht
Kabel
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• Gebruik de kabel niet voor een verkeerd doel, om het gereedschap te dragen of op te 
hangen of om de stekker uit het stopcontact te trekken. Houd de kabel uit de buurt van hitte, 
olie, scherpe randen en bewegende gereedschapdelen. Beschadigde of in de war geraakte 
kabels vergroten het risico van een elektrische schok.

• Als het aansluitsnoer wordt beschadigd, moet het door de fabrikant of zijn klantenservice- 
vertegenwoordiger worden vervangen, om gevaren te voorkomen.

• Als het gebruik van het elektrisch gereedschap in een vochtige omgeving onvermijdbaar is, 
gebruikt u een aardlekschakelaar. Dit beperkt het risico van een elektrische schok.

• Controleren of de ontsteker voor vaste brandstoffen zich in de juiste stand bevindt.

• Vooraleer op te bergen, de ontsteker voor vaste brandstoffen laten afkoelen.

veiligheid van personen

• Wees alert, let goed op wat u doet en ga met verstand te werk bij het gebruik van het elektri-
sche gereedschap. Gebruik het gereedschap niet wanneer u moe bent of onder invloed staat 
van drugs, alcohol of medicijnen. Een moment van onoplettendheid bij het gebruik van het 
gereedschap kan tot ernstige verwondingen leiden.

• Draag persoonlijke beschermende uitrusting en altijd een veiligheidsbril. Het gebruik van 
beschermende uitrusting, zoals een stofmasker, slipvaste schoenen, een veiligheidshelm of 
gehoorbescherming, afhankelijk van de werkomgeving, vermindert het verwondingsgevaar.

• Voorkom per ongeluk inschakelen. Controleer dat het elektrische gereedschap uitgeschakeld 
is voordat u het op de stroomvoorziening of de accu aansluit en voordat u het oppakt of 
draagt. Als u bij het dragen van het gereedschap uw vinger aan de schakelaar hebt of als u 
het gereedschap ingeschakeld op de stroomvoorziening aansluit, kan dit tot ongevallen 
leiden.

• Overschat uzelf niet. Zorg ervoor dat u stevig staat en steeds in evenwicht blijft. Daardoor 
kunt u het gereedschap in onverwachte situaties beter onder controle houden.

Zorgvuldige omgang met en zorgvuldig gebruik van elektrische gereedschappen

• Overbelast het gereedschap niet. Gebruik voor uw werkzaamheden het daarvoor bestemde 
elektrische gereedschap. Met het passende elektrische gereedschap werkt u beter en veiliger 
binnen het aangegeven capaciteitsbereik.

• Gebruik geen elektrisch gereedschap waarvan de schakelaar defect is. Elektrisch gereed-
schap dat niet meer kan worden in of uitgeschakeld, is gevaarlijk en moet worden gerepa-
reerd.

• Trek de stekker uit het stopcontact voordat u het gereedschap instelt, toebehoren wisselt of 
het gereedschap weglegt. Deze voorzorgsmaatregel voorkomt onbedoeld starten van het 
gereedschap.

• Bewaar niet gebruikte elektrische gereedschappen buiten bereik van kinderen. Laat het 
gereedschap niet gebruiken door personen die er niet mee vertrouwd zijn en deze aanwijzin-
gen niet hebben gelezen. Elektrische gereedschappen zijn gevaarlijk wanneer deze door 
onervaren personen worden gebruikt.

• Verzorg het gereedschap zorgvuldig. Controleer of bewegende delen van het gereedschap 
correct functioneren en niet vastklemmen en of onderdelen zodanig gebroken of beschadigd 
zijn dat de werking van het gereedschap nadelig wordt beïnvloed. Laat deze beschadigde 
onderdelen voor het gebruik repareren. 

werkwijze
OPGELET! Wegens de te verwachten rookontwikkeling tijdens het werken moet er altijd een 
adembescherming gedragen worden!

OPGELET! Richt de hete luchtstroom nooit op het aansluitsnoer! Het snoer mag niet met het 
heteluchtmondstuk (1) of met de gloeiing in aanraking komen, omdat de isolatie van het snoer 
in het andere geval kan smelten. Er bestaat dan gevaar voor een elektrische schok!

Met behulp van het heteluchtapparaat kan de voor het tot stand brengen van de gloeiing van 
de grill of van een open haardvuur benodigde tijd in ruime mate verkort worden.

Gloeiing van de grill doen ontvlammen

Houtskool in de vorm van een piramide opstapelen. Het ingeschakelde heteluchtmondstuk (1) 
dicht tegen de onderste stukken houtskool houden. Bij vonkenregen afstand vergroten. Houts-
kool op meerdere plaatsen 38 aansteken totdat de gloeiing door een grijswitte aslaag overtrok-
ken is. Nu kan het grillgoed opgelegd worden.

Open haardvuur aansteken

OPGELET! Voor goede rookafvoer zorgen!

Bolvormig samengedrukt krantenpapier op de haardplaats plaatsen. Daarover eerst dunne, 
dan dikkere houtblokken in de vorm van een piramide schikken. Heteluchtmondstuk (1) tegen 
het papier houden. Zodra het papier aangestoken is, de afstand vergroten. Het ontvlammen 
van het hout op grotere afstand, zoals een blaasbalg, bespoedigen.

OPGELET! Vonkvorming en vonkenregen vermijden!

onderhoud en millieu
• Houd de openingen voor de luchtinlaat en de luchtuitgang altijd netjes en vrij van vuil. Maak 

het apparaat met een vochtig vodje schoon. Gebruik voor de reiniging geen terpentijn, 
verfoplosmiddel, benzine of gelijkaardige middelen.

OPGELET! Eerst netstekker uittrekken!

• Het afgekoelde apparaat met de apparaatvoet aan een wand ophangen of samen met 
deze gebruiksaanwijzing in de originele verpakking bewaren.

OPGELET! Niet meer bruikbare elektro- en accuapparaten horen niet thuis bij het huishoudelijk 
afval! Ze moeten overeenkomstig richtlijn 2012/19/EU voor afgedankte elektro- en elektronische 
apparatuur afzonderlijk verzameld en naar een milieuvriendelijk en vakkundig recyclingcentrum 
gebracht worden.

Breng niet meer bruikbare elektrische apparatuur naar een plaatselijk inzamelpunt. Verpak-
kingsmaterialen naar soort gescheiden inzamelen en conform de plaatselijke bepalingen 
afvoeren. Vraag voor details bij uw gemeente na.
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bewaren.
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Het heteluchtapparaat met het netsnoer (7) op een geschikt netstopcontact aansluiten. Zo 
nodig, een geschikt, afgewikkeld ver- lengsnoer gebruiken.
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Schakelaar “Aan/uit” (5) met de duim in de richting van de handgreep (6) schuiven en vast-
houden. Na enkele minuten heeft het apparaat zijn bedrijfstemperatuur bereikt.

Uitschakelen

Schakelaar “Aan/uit” loslaten. De schakelaar glijdt terug naar zijn oorspronkelijke stand en het 
apparaat schakelt uit.

servicetips
• Bewaar de machine, de handleiding en eventuele hulpstukken in de originele verpakking. Op 

die manier heeft u zowel alle informatie als alle onderdelen steeds bij de hand.

• De DistinQ lighters worden aan strenge kwaliteitscontroles onderworpen. Mocht er deson-
danks toch nog een defect m.b.t. het functioneren optreden, dan verzoeken wij u de machi-
ne aan ons service adres toe te zenden. De reparatietijd zal maximaal ca. 2 weken duren.

• Een korte beschrijving van het defect verkort zowel de tijd die nodig is om de fout op te 
sporen, als de reparatietijd zelf. Zolang de garantie geldig is, gelieve u de te repareren ma-
chine met het garantie certificaat en de kassabon op te sturen.

• Als de reparatie niet (meer)onder de garantie valt, dan zullen wij de reparatiekosten helaas 
in rekening moeten brengen.

ATTENTIE! indien het apparaat
door u wordt opengemaakt, dan vervallen al uw aanspraken op garantie.

BELANGRIJK! Wij wijzen er uitdrukkelijk op, dat wij volgens de wet op de productaansprakelijk- 
heid niet voor door onze apparaten veroorzaakte schade op hoeven te komen, voor zover deze 
door ondeskundige reparatie veroorzaakt of bij een vervangen van onderdelen niet onze origi-
nele onderdelen of door ons goedgekeurde onderdelen gebruikt werden en de reparatie
niet door de klantenservice van DistinQ of een geautoriseerde vakman uitgevoerd werd! Dit 
geldt ook voor de gebruikte accessoires.

• Ter voorkoming van transportschade verzoeken wij u de machine deugdelijk te verpakken, 
respectievelijk de originele verpakking te gebruiken.
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thank you
Thank you for your confidence in DistinQ. We hope you enjoy using DistinQ's BBQ lighter. 

Please read the instructions in this manual carefully to ensure safe use. 

safetytips
• Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions 

may result in electric shock, fire and/or serious injury.

• Save all warnings and instructions for future reference.

• This unit may not be used by people (including children) with reduced physical, sensory or 
mental capacities, with a lack of experience and without the appropriate knowledge, unless 
they are supervised by someone who is responsible for their safety or have been instructed 
by such a person with regard to how the unit is to be operated. Children should be supervi-
sed to ensure that they do not play with the device.

work area

• A Keep work area clean and well lit. Cluttered and dark areas invite accidents.

• Do not operate the appliance in explosive atmospheres, such as in the presence of flamma-
ble liqued gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

• Do not permit the hot electrical device to come into contact with the electrical cable or other 
flammable materials.

• Keep children and bystanders away while operating the appliance. Distractions can cause 
you to lose control.

electrical safety

• The appliance plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Unmodified 
plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

• Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and 
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

• Do not expose the appliance to rain or wet conditions. Water entering the appliance will 
increase the risk of electric shock.

• Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the appliance. 
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords 
increase the risk of electric shock.

• To avoid hazards, damaged power leads must be replaced by the manufacturer or his 
customer service representative.

• If it is not possible to avoid using the appliance in a damp environment, use a residual cur-
rent circuitbreaker. The use of a residual current circuitbreaker reduces the risk of an electri-
cal shock.
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servicetips
• Bewaar de machine, de handleiding en eventuele hulpstukken in de originele verpakking. Op 

die manier heeft u zowel alle informatie als alle onderdelen steeds bij de hand.

• De DistinQ lighters worden aan strenge kwaliteitscontroles onderworpen. Mocht er deson-
danks toch nog een defect m.b.t. het functioneren optreden, dan verzoeken wij u de machi-
ne aan ons service adres toe te zenden. De reparatietijd zal maximaal ca. 2 weken duren.

• Een korte beschrijving van het defect verkort zowel de tijd die nodig is om de fout op te 
sporen, als de reparatietijd zelf. Zolang de garantie geldig is, gelieve u de te repareren ma-
chine met het garantie certificaat en de kassabon op te sturen.

• Als de reparatie niet (meer)onder de garantie valt, dan zullen wij de reparatiekosten helaas 
in rekening moeten brengen.

ATTENTIE! indien het apparaat
door u wordt opengemaakt, dan vervallen al uw aanspraken op garantie.

BELANGRIJK! Wij wijzen er uitdrukkelijk op, dat wij volgens de wet op de productaansprakelijk- 
heid niet voor door onze apparaten veroorzaakte schade op hoeven te komen, voor zover deze 
door ondeskundige reparatie veroorzaakt of bij een vervangen van onderdelen niet onze origi-
nele onderdelen of door ons goedgekeurde onderdelen gebruikt werden en de reparatie
niet door de klantenservice van DistinQ of een geautoriseerde vakman uitgevoerd werd! Dit 
geldt ook voor de gebruikte accessoires.

• Ter voorkoming van transportschade verzoeken wij u de machine deugdelijk te verpakken, 
respectievelijk de originele verpakking te gebruiken.

• Check whether the solid fuel fire lighter is in the correct position.

• Allow the solid fuel fire lighter to cool down before packing away.

personal safety

• Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating the appliance. 
Do not use the appliance while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medi-
cation. A moment of inattention while operating appliance may result in serious personal 
injury.

• Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such 
as dust masks, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriat 
econditions will reduce personal injuries.

• Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to 
power source, picking up or carrying the tool. Carrying the appliance with your finger on the 
switch or energising the appliance that have the switch on invites accidents.

• Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of 
the appliance in unexpected situations.

the appliance used and care

• Do not force the appliance. Use the correct appliance for your application. The correct appli-
ance will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

• Do not use the appliance if the switch does not turn it on and off. Any appliance that cannot 
be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

• Disconnect the plug from the power source before removal from the fire, or storing the appli-
ance. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the appliance accidentally.

• Store idle the appliance out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with 
the appliance or these instructions to operate the appliance. The appliance is dangerous in 
the hands of untrained users.

• Maintain the appliance. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of 
parts and any other condition that may affect the appliance’s operation. If damaged, have 
the appliance repaired before use. Many accidents are caused by poorly maintained appli-
ance.

• Use the appliance, accessories in accordance with these instructions, taking into account the 
working conditions and the work to be performed. Use of the appliance for operations diffe-
rent from those intended could result in a hazardous situation.

 service

• Have your appliance serviced by a qualified repair person using only identical replacement 
parts. This will ensure that the safety of the appliance is maintained.
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Safety instructions
 
• When carrying out work that generates dust, wear a breathing mask and goggles – do not 

smoke, avoid naked flames.
• The nozzle gets very hot. Risk of burns. • Never use the hot air device as a hair dryer.
• Never point the hot air flow towards people or animals.
• Avoid using the hot air device close to easily flammable substances or gases.
• Never obstruct the hot air flow by blocking or covering the air outlet.
• Always set the hot air device down onto an even, fire-proof surface using the foot.
• Never use the hot air device in a wet environment or in spaces with high humidity (e.g. 

bathrooms, sauna etc.)
• Steam may be generated when working with hot air. Therefore always ensure good ventilati-

on.
• It is not permitted to leave the device outside for longer periods of time or to store it outside.
• Never leave the hot air device unattended when it is in operation.
• Fire may occur if the hot air device is not treated carefully.
• Warmth may be transferred to flammable materials that are covered.
• Keep the cooling body (2) away from the embers.
• Ensure the air intake holes (3) are not blocked.
• Unplug the firelighter before removal from the fire.
• Do not expose to rain or moisture; Store indoors.
• Toprovidecontinuesprotection against risk of electrical shock, connect to properly grounded 

outlet only.
• Do not use the firelighter near to gases, petroleum, paint spraying or other explosive sub-

stance.
• Do not immerse in water.
• Read manual before use.

operation
The hot air device should be connected using the connection cable (7) to a suitable power 
supply socket. If necessary use your own, unwound extension cable.

Switching on

Using your thumb, push the On/Off (5) switch towards the handle (6) and hold. After a few 
minutes the device will have reached operating temperature.

Switching off

Release the On/Off switch. The switch will slide back into the starting position and switch itself 
off.

CAUTION! Operating the device permanently is not intended for safety reasons.
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thank you
Thank you for your confidence in DistinQ. We hope you enjoy using DistinQ's BBQ lighter. 

Please read the instructions in this manual carefully to ensure safe use. 

safetytips
• Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions 

may result in electric shock, fire and/or serious injury.

• Save all warnings and instructions for future reference.

• This unit may not be used by people (including children) with reduced physical, sensory or 
mental capacities, with a lack of experience and without the appropriate knowledge, unless 
they are supervised by someone who is responsible for their safety or have been instructed 
by such a person with regard to how the unit is to be operated. Children should be supervi-
sed to ensure that they do not play with the device.

work area

• A Keep work area clean and well lit. Cluttered and dark areas invite accidents.

• Do not operate the appliance in explosive atmospheres, such as in the presence of flamma-
ble liqued gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

• Do not permit the hot electrical device to come into contact with the electrical cable or other 
flammable materials.

• Keep children and bystanders away while operating the appliance. Distractions can cause 
you to lose control.

electrical safety

• The appliance plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Unmodified 
plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

• Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and 
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

• Do not expose the appliance to rain or wet conditions. Water entering the appliance will 
increase the risk of electric shock.

• Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the appliance. 
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords 
increase the risk of electric shock.

• To avoid hazards, damaged power leads must be replaced by the manufacturer or his 
customer service representative.

• If it is not possible to avoid using the appliance in a damp environment, use a residual cur-
rent circuitbreaker. The use of a residual current circuitbreaker reduces the risk of an electri-
cal shock.

parts

technical information
Power supply
Power consumption
Temperature
Volume of air
Cable
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1. Hot air nozzle

2. Cooling body

3. Air intakes 

4. Device foot

5. On/off switch 

6. Handle

7. Connection cable

230 V / 50 Hz
2000 W
Max 600 degrees
500 l/min
200 cm



mode of operation
CAUTION! Because of the smoke you can expect to be generated when using the device, you 
should always wear suitable breathing protection!

CAUTION! Never direct the hot air flow onto the power cable! The cable may not come into 
contact with the hot air nozzle (1) or embers as this may melt the insulation of the cable. This 
may cause electrical shock!

The hot air device allows you to shorten the time needed to create the embers needed to start 
a fire.

Create a pyramid of charcoal. Switch on the hot air nozzle (1) and hold it close up against the 
lower pieces of charcoal. If sparks start to fly, increase the gap. Ignite the charcoal in several 
different places until the embers are covered with a grey/white coating of ash.

CAUTION! Ensure that smoke is drawn off well!

Scrunch up balls of newspaper and place on the hearth. Arrange a pyramid of thin and then 
thicker logs over the top. Hold the hot air nozzle (1) up against the paper. As soon as the paper 
ignites, increase the gap. Accelerate the ignition of the wood from a greater distance by simu-
lating bellows.

CAUTION! Prevent sparks from generating and flying!

Maintenance and environmental protection
• Ensure that the air inlet and outlet openings are always clean and free from dirt. Clean the 

device with a damp cloth. Do not use turpentine, paint stripper, petrol or other similar sub-
stances to clean the unit.

CAUTION! Unplug from the power source before cleaning!

• The cooled device can be hung on a wall or stored in the original packaging along with 
these instructions.

CAUTION! Electrical and battery operated units that no longer work should not be disposed of in 
the household waste! They are to be collected separately, in accordance with the 2012/19/EU 
directive for the disposal of electrical and electronic waste, and sent for proper and environ-
mentallyfriendly recycling.

Please discard the appliance no longer usable at a local collection point. Collection and dispo-
sal of packaging materials separately by types complying with local rules and regulations. For 
details, please contact your municipal authority concerned.

service instructions
• Store the machine, operating instructions and where necessary the accessories in the origi-

nal packaging. In this way you will always have all the information and parts ready to hand.

• The DistinQ lighter are to a large extent maintenance free, a damp cloth being sufficient to 
clean the casing. Do not drop electrical machines in water. Please note additional hints 
given in the operating instructions.
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• The Distinq Lighter is subject to stringent quality control. If however a functional fault should 
occur, send the device to our servicing address. The repairs will be carried out in a short 
time.

• A brief description of the defect speeds up the fault tracing and repair time. If within the 
guarantee period, please enclose the guarantee document and the proof of purchase.

• In so far as a repair under guarantee is not concerned, we will charge the repair costs to 
your account. 

• PLEASE NOTE! Opening of the device invalidates the guarantee claim.
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